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Identificação Básica: Tipo de Sessão' R .- O . , .; Encerramento: 17/06/2024 _ 21:24 . eumao rdináría : Abertura: 17/06/2024 - 19:00

Mesa Diretora: Presidente: Tonho Fateiro / PSB .
PSB; Segundo-Secretário: Josy Povão / PSB ' Primeiro-Secretário: Mima da Banca /

Lista de Presença na Sessão' Beta Bik / PS
MDB ; Claudia da Saúde / PSB " Irmão Bi~· P~~ Boca de L~ta / PSB ; Bruno do Povo /
PSB; Mima da Banca / PSB ; To~ho Fateiro ~u/SB·· ; josy Povao / PSB ; Júnior Professor /

Expedientes: ABERTURA: Aos 17 (dezess t ) di dA.(doi '1· . . e e las o mes de Junho do ano d 2024
C::a~l ~~~~~~p~ra~~o)pr~alizou-se ~ 1Oª r~união ordinária do 1 º período legislí;l~iVO da
SESSSÃO ANTERIOR. p.r:mavera. p~esldente declara a~~rta a sessão. ATA DA
d . - . .. rocedendo a leitura da ata da reumao anterior que posta em
iscursao e votação foi aprovada 1 . d " .O . . . ~pe os ver~a ores presentes a reunião. ORDEM DO DIA:

p p~esldente coloco~ e~ dírcusào e votaçao o Projeto de lei do Legislativo n2 03/2024 e o
.. roJ.eto .de Resoluçao n- 01/2024 (ambos na íntegra arquivados nos anais dessa Casa
Leqislativa). EXPEDIENTE: Orador escrito na tribuna, Bruno Tadeu Oliveira Guanabara
(Bruno do Povo), sau~ando a mesa diretora, na pessoa do vereador presidente desta casa,
disse querer cumpnmentar o vereador ]adson Cavalcante, representante dos demais
vereadol~e~.deste Poder Legis}~tivo. ~ontinuando, disse que sua fala hoje é para falar
so?re O lI1ICIO do Processo Político Eleitoral que se inicia em todo o país, onde 1668 (mil
seiscentos e sessenta e oito) municípios brasileiros irão ter eleições de Vereadores e
Prefeitos e que a gente precisa estar atento no calendário eleitoral, que se inicia em 20 de
julho ~ 05 de agosto. Pesquisa recente mostra que essa eleição, depois da remocratização
do pais em 88 da Lei da Constituição, vai ser a eleição que terá o menor número de
candidato único ao cargo de prefeito. Como também existe cidades Pernambucanas onde
não se consegue fazer uma equação. Portanto é interessante que haja um sentimento de
mudança de transformação e sobretudo de cidadania do cidadão, da senhora. Então que
vá pra rua, que se candidate, que se filie a um partido, pois vai ser a câmara de amanhã,
vai ser o representante do Poder Executivo de amanhã, portanto é importante estarmos
antenados nesse tipo de coisa. Finalizou sua fala parabenizando o Presidente pela nova Lei
Orgânica da cidade, que depois de 34 anos será reformada, parabenizar também o Sr.
William Pessoa, procurador desta casa, que com muita maestria tem nos assessorando nos
trabalhos desta Casa Legislativa. Em seguida o presidente concedeu a palavra ao Exrno.
Dr, William Pessoa advogado desta casa, para mais uma vez fazer um esclarecimento
sobre a Lei Orgânica do município que está em análise, O mesmo na íntegra ficou gravado
em tecnologia digital e arquivado nos anais desta Casa Legislativa. ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai
ser redigida por mim Marineide Coelho Calazans de Souza Redatora da Ata, como
amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes na reunião.

Matérias do Expediente: 1 - Ata Reunião Ordinária nº 9 de 2024, Ata da 9º Reunião
Ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 1º período Legislativo no dia 03 de junho
de 2024 Autores: , Tipo: Nominal. Sim: 9, Não: O, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Alberto Rodrigo Ferreira - Sim ; Elinaldo Brito do
Nascimento Júnior - Sim ; jadson Cavalcanti de Almeida Falcão - Sim; Bruno Tadeu
Oliveira Guanabara - Sim; Severino Ramos da Silva - Sim; Claudia Maria de Lima - Sim;
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Joseane Maria da Silva Faccioli - Sim; Antônio Olegário Filho - Sim; Edmilton Zacarias da
Silva - Sim;
Lista de Presença na Ordem do Dia: Beto Bike / PSB ; Boca de Lata / PSB ; Bruno do
Povo / MDB ; Claudia da. Saúde / PSB ; Irmão Bibiu / PSB ; Josy Povão / PSB ; Júnior
Professor / PSB ; Mima ,da Banca / PSB ; Tonho Fateiro / PSB,

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Legislativo nº 3 de 2024, DISPÕE
SOBRE A FIXAÇÃO DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS
SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE PRIMAVERA/PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
CORRELATAS. Autores: Tonho Fateiro, josy Povão, Mima da Banca, Número de Protocolo:
7, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade
Votos Nominais: Beta Bike - Sim; Boca de Lata - Sim i Bruno do Povo - Sim; Claudia da
Saúde _Sim; Irmão Bibiu - Sim; josy Povão - Sim; Júnior Professor - Sim; Mima da Banca
_ Sim; Tonho Fateiro _ Sim; 2 - Projet.o de Resolução n2 1 de 2024, FIXA O SUBSÍDIO
DOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PRIMAVERA/PE PARAA LEGISLATURA DE 2025
A 2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Autores: Tonho Fateíro. josv Povão,
Mima da Banca, Número de Protocolo: 6, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O,
Resultado: Aprovado por unanirmdade Votos Nominais: Beta Bike - Sim j Boca de Lata -
Sim; Bruno do Povo - Sim; Claudia da Saúde - Sim; Irmão Bibiu - Sim; ]osy Povão - Sim;
Júnior Professor - Sim ; Mima da Banca - Sim; Tonho Fateíro - Não Votou;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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